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Iktatószám: Á/          /2026 

Képviselő-testület ülése 

Rendkívüli 

Nyílt 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. március 23. napján 21.00 órakor a 

Polgármesteri Hivatal tárgyalójában megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly     polgármester 

Koltai Piroska      alpolgármester 

dr. Lack Mónika    jegyző  

Dr. Földvári-Nagy László    képviselő 

Dr. Vida Rolland    képviselő  

Danóczy Balázs    képviselő 

Sólyom Attila     képviselő 

 

Deltai Károly polgármester köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-

testület határozatképes, 6 fő képviselő van jelen, az ülést megnyitja. Telki Község Képviselő-testülete 6 

igen szavazattal, határozathozatal mellőzésével az alábbi napirendet fogadta el: 

 

Nyílt ülés 

 

1./Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek lekötése 

Előadó: polgármester 

 

Napirend megtárgyalása: 

 

Deltai Károly polgármester: Napirend előtt elmondanám, hogy 2 BÖT ülés volt nemrég. Elsőn a 

versenyképes járások pályázatokkal kapcsolatban volt egy ünnepélyes bejelentés, de eljárásrend, 

részletek továbbra sincsenek. A második BÖT ülést a közlekedési problémák kapcsán hívták össze, hogy 

a BÖT képviselői találkozzanak a Volán és Közút képviselőivel Budakeszi közlekedési problémáit 

érintően. Mire elkezdődött volna a találkozó Volán és Közút képviselői elmentek, mert igazából ők nem 

emiatt voltak ott, és ezen nem akartak részt venni. Az azonban elhangzott, hogy úgy tűnik, hogy Telki 

felöli forgalmat a döntéshozók továbbra is korlátozni szeretnék. Ezellen természetesen tiltakoztam. 

Április 1-én lesz a következő alkalom. Továbbá a gyimesbükki meghívást szeretném átadni.   

  

Koltai Piroska, alpolgármester: Szabadszedéses menzát látogattunk Nagykovácsiban iskolaigazgatóval, 

pedagógusokkal, szülői szervezettel. Nekik bevált a rendszer, jól működik, szeretik. 2027-es tanévre 

gondolkodhatnánk ezen a lehetőségen.  

 

1./Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek lekötése 

Előterjesztő: polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

                 

Deltai Károly polgármester: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Fenntarthatósági Bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.  

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag – 6 fő képviselő volt jelen az ülésen – az alábbi 

határozatot fogadta el: 
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Telki község Önkormányzat 

Képviselő-testület 

38 /2026.(III.23.) számú önkormányzati határozata 

 

 Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek lekötése 

 

1. Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy átmenetileg szabad 

pénzeszközei terhére Önkormányzati Magyar Államkötvény elnevezésű 2028/Z sorozatszámú 

Államkötvény vásárlását hagyja jóvá.  

 

2.A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Önkormányzati Magyar Államkötvény 

vásárlására vonatkozó szerződéskötésre a Nyilvános Ajánlattételre vonatkozó feltételek szerint.  

 

3.A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 550.000.000 Ft névértékű Önkormányzati 

Magyar Államkötvényt vásároljon.  

 

4. A polgármester jogosult a továbbiakban az önkormányzat likviditási helyzetére tekintettel-, az 

állampapír bármely időpontban a Magyar Államkincstár részére történő értékesítésének 

kezdeményezésére.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

 

Több hozzászólás nem volt. Deltai Károly polgármester megköszöni a képviselőknek és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 

 

 

 

  Deltai Károly      dr. Lack Mónika  

    polgármester                  jegyző  


